
21.04.2020     ГЕОГРАФІЯ      Езв-82 

 

ВЕБ-ЗАНЯТТЯ 

 

 
 

 
 

План виконання: 

1. Повтори матеріал підручника: Географія, 11 клас. В.Безуглий, Г.Лисичарова, 

2019 р. § 17 - 24. (https://pidruchnyk.com.ua/1313-geografiya-bezugliy-11-klas.html). 

2. Виконай завдання перевірної роботи. 

 

ЗАВДАННЯ: 

1 Блок. Кожне завдання – 0,3 бали 

 

https://pidruchnyk.com.ua/1313-geografiya-bezugliy-11-klas.html


 

 

 

2 Блок. Обери кілька варіантів правильної відповіді. 

Кожне завдання – 1 бал 

 
11. Укажіть основні причини лідерства Японії та Південної Кореї у виробництві морських суден. 
1 мають вихід до моря 
2 виробляють значні обсяги сталі 
3 мають давні традиції суднобудування 
4 виробляють значні обсяги кольорових металів 
5 мають значні обсяги зовнішньої торгівлі 
6 мають висококваліфіковані трудові ресурси 
7 спеціалізуються на точному машинобудуванні 
 
12. Однією з особливостей розвитку чорної металургії останніх десятиріч стали низькі темпи зростання (а в окремі 
періоди навіть зниження) обсягу виробництва сталі в розвинутих країнах. Укажіть причини цього факту. 
1 широке використання брухту для виплавлення сталі 
2 зростання залежності від поставок сталі з інших країн 
3 використання як конструктивних матеріалів замінників, наприклад пластичних мас 
4 екологічні проблеми, пов’язані із розвитком чорної металургії 
5 вичерпання власних запасів кам’яного вугілля 
6 розширення географії чорної металургії та можливість імпорту сталі 
7 будівництво міні-заводів із виробництва сталі 
 
 
 



13. Укажіть трьох найбільших виробників сільськогосподарської продукції в світі. 
1 Нідерланди 
2 США 
3 Франція 
4 Китай 
5 Індонезія 
6 Словаччина 
7 Індія 

 

3 Блок. Кожне завдання – 1,5 бали 

 
14. Установи відповідність між фазами демографічного переходу та їх характеристиками: 

 
 
 
 
І фаза 
 
 
ІІ фаза 
 
 
ІІІ фаза 
 
 
IV фаза 

 
 

15. Установіть відповідність між підсистемами світосистеми та їх характерними рисами. 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 Блок. Кожне завдання – 2 бали 
16. Визначте, скільки коштів (млрд дол.) витрачає Німеччина на закупівлю нафти за рік (365 діб), якщо в 
середньому за добу імпортується 1876 тис. барелів (1 барель нафти марки Brent коштує 108 дол.). 
 
17. На 1 січня в країні N проживало 65,2 млн осіб. Обчисліть кількість населення наприкінці року, якщо показники 
його природного і механічного руху становили: народжуваність — 21 ‰, смертність — 12 ‰, еміграція — 1 ‰, 
імміграція — 2 ‰. 


